

养老金缴费记录网上查不到

原华侨大厦职工补缴养老金遇难题,人社局:先确定编制才能分户办理

本报泰安7月16日讯(记者 赵兴超) 在酒店工作十多年,劳动合同上标明给职工缴纳五险一金,有原泰山华侨大厦职工近来发现,查不到缴纳养老金的记录。大厦负责人称单位以集体户头缴纳,应由人事和劳动部门解决。人事和劳动部门表示,要先解决职工编制。

“我们在华侨大厦干了10多年,当初劳动合同上写

着给缴纳五险一金,但现在网上查不到养老金记录。”16日,原泰山华侨大厦职工刘女士说,100多名离职职工,都存在这个情况。之前个人单独找过公司,但问题始终没有解决。因为没有缴费记录,离职原职工都不能补缴养老金。

原职工孙先生说,如果不补缴,欠的养老金和滞纳金会越来越多。“超了年龄,想交

都不好交。”

大厦一名周姓经理说,所有职工的养老金一直以集体户头缴纳,所以查不到个人的缴费情况。2005年华侨大厦改制,没有把集体户头改为个人户头。2008年公司向人事和劳动部门提出分户,但没有获批。“之前公司与人事和劳动部门有协议,分批解决退休和离职职工养老金问题。后来人事和劳动

部门要求所有职工一起解决,加上欠费问题等,难度很大,事就搁置下来。”周经理说,公司曾找相关部门,但就是得不到解决,只能由上级部门从中协调。

泰安市人力资源和社会保障局工作人员说,因牵扯到事业单位改制企业问题,首先需要确定这部分职工的编制,之后才能分户办理养老金补缴等事务。

“长”钉子

温泉路中段,路边部分法桐树树干上挂着生锈的钉子。有市民反映小孩路过碰到头,刮到衣服很危险。市园林局工作人员表示,尽快清理。

本报记者 王世腾 摄



树叶遮路灯,晚上灯下黑

园林局:适当修剪茂盛树叶

本报泰安7月16日讯(记者 孙静波) “一到晚上出去得摸黑,太不方便了。”陈先生说。文化路两旁的树木高大茂密,把路灯遮得严严实实。园林局工作人员回应,会对茂盛密集的树木修剪。

家住农大北门附近的陈先生说,文化路两旁的路灯安装得很规整,路两旁茂盛的树木把路灯覆盖,晚上根本看不出有路灯亮。“茂盛的树叶白天倒可以遮阳,但晚上太遮路灯灯光。”陈先生说,一次晚上骑电动车出门,差点碰到从人行道跑过来的小孩。

16日记者看到,文化路农

大北门附近,路边浓密的树叶,几乎把灯整个包裹起来,只能看到灯杆部分,整条文化路都是这样。在附近摆摊的宋先生说,每到夏天,树叶茂盛都会这样。“一到晚上啥也看不见,街道两旁的商家也不多,整天路黑漆漆的。”

泰安市园林局绿化管理科张主任说,文化路像青年路一样,已成为泰城具有特色的林荫大道。“如果大规模整理树木,会破坏林荫大道这种风景。青年路也有过类似问题,采取改装路灯,把路灯降低至树冠以下,解决遮光问题。会适当修剪文化路茂盛的树权来解决。”



路灯被遮挡在枝叶之中。本报记者 赵苏炜 摄

办了健康证 又没班可上了

本报泰安7月16日讯(记者 邢志彬) 经同学介绍,泰山职业技术学院30名学生打算暑假到泰安某乳业打工,花80元查体拿到健康证后,又被告知厂里不缺人了。学生白花钱又耽误了暑期打工计划。

16日,泰山职业技术学院2011级学生小闫说,给介绍工作的是关系不错的朋友。暑假初,这个同学帮30多名学生联系了泰安某乳业打工10天的机会,待遇不错,但要求提供健康证。为抓住这个机会,大家到医院花80元做了体检,拿到健康证。谁知,被告知该乳业不招人了。“健康证办了用不上,有点不爽。”2011级学生小郭说。

岱宗坊派出所所长姚广富说,往年暑假,经常出现让学生交报名费,又以各种理由拒绝学生去打工的情况。这个案例中,学生们只是在医院体检花了钱,说明对方不是为骗钱的黑中介。仍要提醒学生,暑假找工作要找正规中介,先查看其资质,不要相信小广告和同学介绍,双方最好有书面条款,明确双方的责任和义务。

化粪池满了没人管 污水流出五十米远

本报泰安7月16日讯(记者 邢志彬) 16日,泰山大街和迎胜南路一井盖流出污水,臭气熏天。泰安市公共事业局河道管理所称,是附近化粪池满了造成的,归所属社区管。后七里社区工作人员说,不归他们管。

16日上午,迎胜南路和泰山大街路口北50米路东,一个水泥铸的井盖下冒出污水,水流不大沿人行道向南一直流到路口另一个下水道井里,足有50米。

高温让污水的臭味刺鼻,附近一家酒店的服务员说,污水流了五六天,一直没人管。

泰安市公共事业局河道管理所杨所长说,这里有个化粪池,不是第一次流污水了,至少流过三次,肯定化粪池满了,之前都是当地社区解决的。后七里社区工作人员说,虽在他们辖区,但不归社区管。

▶污水流了50米远。本报记者 邢志彬 摄

